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· Capítulo introductorio (Hasta 10 páginas)
· Presenta la pregunta de investigación (explícitamente como pregunta gramatical) a más tardar al final de la segunda página. Muchas veces es útil plantear una pregunta teórica, además de una pregunta empírica. 
· Provee la motivación y los antecedentes de la pregunta de investigación, respondiendo la pregunta implícita ¿por qué y cómo sabemos que es una pregunta de investigación interesante y prioritaria? 
· Para establecer esto, se puede citar literatura académica además de muchas otras clases de fuentes (periodísticas, oficiales, internacionales), además de incorporar descripciones y dar ejemplo que ayudan entender la motivación de la investigación. La literatura citada aquí no responde a la pregunta de investigación, sino la motiva. 
· Resume toda la investigación y da una vista previa al resto del documento. 

· Capítulo sobre el estado del debate académico (hasta 10 páginas)
· Resume, sintetiza y analiza críticamente la literatura académica que ha tratado específicamente la pregunta de investigación en la cual se enfoca la investigación,
· Considera principalmente literatura académica paraguaya, latinoamericana y global, haciendo uso limitado o puntual de literatura técnica de organismos públicos, internacionales y civiles. 
· Explicita las posturas existentes dentro del debate académico acerca de la pregunta, destacando el estado de conocimiento actual y los huecos que existen para avanzar el debate. 

· Capítulo Teórico (4 - 10 páginas)
· Presenta el argumento teórico desarrollado por el autor en respuesta a la pregunta de investigación.
· Para investigaciones que pretenden un aporte principalmente empírico será corto y derivado de las teorías existentes. 
· Para investigaciones que pretenden un aporte teórico será más larga y contendrá más aportes genuinamente originales del autor. 
· Para investigaciones inductivas (que desarrollan teorías en base a evidencia) esta sección se basa en los hallazgos finales generados por la estrategia empírica.

· Para investigaciones deductivas (que testean teorías en base a evidencia) esta sección es el punto de partida para el diseño de la estrategia empírica. 
· Define las categorías, conceptos y  variables a ser analizados empíricamente por la tesis.
· Explicita el relacionamiento entre las categorías, conceptos o variables y como su relacionamiento explica o responde a la pregunta de investigación.
· Las citas bibliográficas que se usan son para fundamentar las decisiones tomadas en la construcción del marco teórico. 

· Capítulo Metodológico (hasta 5 páginas)
· Describe la estrategia que se usó para generar datos empíricos para el análisis de las categorías, conceptos o variables pertenecientes al marco teórico. 
· Se describe como se sistematizaron y analizaron estos datos como para responder a la pregunta de investigación
· Para tesis que pretendan hacer aportes empíricos y teóricos será corta esta sección. Para tesis que pretendan un aporte metodológico será más extendida.  

· Capítulo(s) Empírico(s) (20-30 páginas)
· Responde a la pregunta de investigación usando una narrativa que analiza y sintetiza las observaciones empíricas generadas por la investigación. 
· Para investigaciones inductivas (que desarrollan teorías en base a evidencia) la evidencia fundamenta y desarrolla la hipótesis o el argumento teórico presentado.
· Para investigaciones deductivas la evidencia se contrasta y testea la hipótesis presentada. 
· La narrativa debe ser impulsada por un relato empírico en el cual los conceptos o categorías del marco teórico están explícitamente entrelazados.
· No puede contener todo lo que se observó a nivel empírico en el estudio. Muchos datos no tendrán lugar en el relato empírico tanto por falta de espacio como por necesidad de claridad en el relato. 
· Es importante acordar que una investigación no es una descripción de la realidad, sino un modelo que simplifica la realidad como para poder explicarla de forma útil. Por eso, los capítulos empíricos de una investigación de tesis tienen que disciplinar los datos empíricos con las categorías del marco teórico y, conversamente, los hallazgos y sorpresas empíricas obligan proponer refinamientos o reformulaciones  conceptuales.  




· Conclusiones (10-15 páginas)
· Vuelve a contestar la pregunta teórica, ahora incorporando la perspectiva empírica, haciendo una contabilización de los aportes de la investigación.
· Presenta las implicancias de la investigación más allá de las preocupaciones académicas, por ejemplo para las políticas públicas, el sector civil, o el debate público en general. 
· Plantea nuevas preguntas de investigación basado en los hallazgos y las limitaciones de la presente investigación.

· Bibliografía
· Alista toda la bibliografía referenciada en la tesis utilizando Formato APA

· Anexos 
· Adjunta información referencial y de archivo que no encaja o interrumpe el hilo de la estructura de la tesis. 
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